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COMUNE DI MARENE 

Provincia di Cuneo 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 109 

 
OGGETTO: MONUMENTO COMMEMORATIVO AVIS – RINUNCIA 

ALLA CONCESSIONE DI UTILIZZO DI SUOLO PUBBLICO DA 

PARTE DELL’ASSOCIAZIONE A.V.I.S. COMUNALE MARENE. 

PRESA D’ATTO ED ACCETTAZIONE DELLA RINUNCIA 

 
L’anno duemilaventiquattro, addì diciassette, del mese di ottobre, alle ore 12 e 

minuti 30, nella solita sala delle riunioni, previo esaurimento delle formalità prescritte dal 

vigente ordinamento delle autonomie locali di cui al D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i., 

vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 Sono presenti i Signori: 
 

  Cognome e Nome                                           Carica                                         Pr.    As. 
 

DENINOTTI ALBERTO SINDACO  X 

CRAVERO GIANLUCA ASSESSORE  X 

TESTA ALESSANDRA ASSESSORE  X 

FABIO DONATO ASSESSORE  X 

MALLONE ANNA MARIA ASSESSORE  X 

 Totale 3 2   

 

 
Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Signora  PEZZINI dott.ssa ROBERTA la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  DENINOTTI ALBERTO nella sua qualità 

di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopra indicato. 
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D.G.C. N. 109 DEL 17/10/2024 

 

OGGETTO: MONUMENTO COMMEMORATIVO AVIS – RINUNCIA ALLA 

CONCESSIONE DI UTILIZZO DI SUOLO PUBBLICO DA PARTE 

DELL’ASSOCIAZIONE A.V.I.S. COMUNALE MARENE. 

PRESA D’ATTO ED ACCETTAZIONE DELLA RINUNCIA. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta comunale n. 44 del 26/04/2021 ad oggetto 

“Realizzazione di monumento commemorativo da parte dell’associazione A.v.i.s. comunale 

Marene”. Provvedimenti” con la quale si autorizzava la realizzazione del monumento su area 

di proprietà comunale ubicata nel giardino pubblico di via Raimondo Galvagno, e si 

approvava la bozza di dell’atto di concessione dell’area pubblica; 

 

DATO ATTO che l’atto di concessione prevedeva che l’Associazione A.v.i.s. comunale 

Marene potesse disporre dell’area di che trattasi di circa 10 metri quadrati per una durata di 

anni novantanove, al fine di poter realizzare il monumento commemorativo, e che alla 

scadenza della concessione il Comune sarebbe tornato ad avere il pieno possesso dell’area 

concessa, oltre al possesso del monumento stesso, senza necessità di ulteriori formalità; 

 

PRESO ATTO della comunicazione dell’associazione A.v.i.s. comunale Marene pervenuta 

all’ufficio protocollo del Comune di Marene in data 15/10/2024 ed acclarata al numero 6802 

con la quale l’associazione dichiara di voler espressamente rinunciare alla concessione di cui 

sopra rimettendo al Comune di Marene il possesso dell’area e del monumento ivi esistente; 

 

RITENUTO di accogliere la rinuncia dell’associazione A.v.i.s. comunale Marene con la 

conseguente immissione in possesso anticipata dell’area e del soprastante monumento di che 

trattasi 

 
ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica del Responsabile dell’Area Tecnica e di 

regolarità contabile del Responsabile dell’Area Servizi Finanziari espressi ai sensi degli artt. 49 e 147 

bis del TUEL 267/2000; 
 

 

CON voti unanimi e favorevoli resi nelle forme di legge 

 

DELIBERA 

 

1) Di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto. 

 

2) Di prendere atto della comunicazione dell’associazione A.v.i.s. comunale Marene 

pervenuta all’ufficio protocollo del Comune di Marene in data 15/10/2024 ed acclarata al 

numero 6802 con la quale l’associazione dichiara di voler espressamente rinunciare alla 

concessione di cui sopra rimettendo al Comune di Marene il possesso dell’area e del 

monumento ivi esistente. 

 

3) Di accettare la rinuncia così come con il presente atto accetta. 
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4) Di dare atto che con la presente accettazione il Comune di Marene, a tutti gli effetti, 

acquisisce il pieno possesso dell’area e del monumento A.v.i.s. che sopra insiste, e che il 

monumento di fatto viene immesso nel patrimonio comunale. 

 

La presente deliberazione viene dichiarata, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 

18/08/2000, n. 267, immediatamente eseguibile con il separato palese voto favorevole di tutti 

i presenti. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

 

*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
 

 

IL SINDACO 

 DENINOTTI ALBERTO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 PEZZINI dott.ssa ROBERTA 


